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PasMHMHKA

QL = oF



PasMHMHKA

1. CkoNIbKO MecsLeB B rofy cogep>kat He 6onbLue 30 gHein?




PasMHMHKA

1. CkoNIbKO MecsLeB B rofy cogep>kat He 6onbLue 30 gHein?
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PasMHMHKA

2. baToH pa3pe3anu Ha 4 yact. CKONbLKO AN 3TOro caenanm
pa3pe3oB?




PasMHMHKA

2. baToH paspe3anm Ha 4 yactn. CKONbLKO ANA 3TOro caenanu
pa3pes30B?
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PasMHMHKA

3. 12 cnnyek BblIOXKeHbI TakK, Kak MokKa3aHOo Ha PUCYHKe.
Yb6epute 2 cnnyky Tak, YTobbl NOAYYNIOCh 3 OANHAKOBbIX

KBagpaTa.




PasMHMHKA

3. 12 cnnyek BblIOXKeHbI TakK, Kak MokKa3aHOo Ha PUCYHKe.
Yb6epute 2 cnnyky Tak, YTobbl NOAYYNIOCh 3 OANHAKOBbIX
KBaJpara.




PasMHMHKA

4. Kak pacctaBuTb 10 CTy/IbeB Tak, YTOObI Y KaXA0W CTeHbI
KOMHAaTbI CTOA/10 MO 3 CTyNa?




PasMHMHKA

4. Kak pacctaBuTb 10 CTy/IbeB Tak, YTOObI Y KaXA0W CTeHbI
KOMHAaTbI CTOA/10 MO 3 CTyNa?
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PasMHMHKA

5. 3anuwmnTe unppamm Yncaio, CoCTosLLee N3 OANHHAALAT
ThbICAY, OANHHAALATUN COTEH N OANHHAALLATY eAnHNL,




PasMHMHKA

5. 3anuwmnTe unppamm Yncaio, CoCTosLLee N3 OANHHAALAT
ThbICAY, OANHHAALATUN COTEH N OANHHAALLATY eAnHNL,

Ecanm k 11 Teicsyam npubasuTb 11 coteH n 11 egnHn,
TO 6yzeT 12 111.

11000+1100+11=12111
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Hanpgu ouin6Ky:

1)67 — (12 +5) = 57,

2)18:2-3 =3;

3) Ha HOMb AEeNNTb HeJlb34;

4) YETHble Yncna 3akaHuymBaroTca umppamu 0, 2, 4, 6, 8;
5)214 - 4 = 856;

6) (28 + 35) : 7 = 14;

7)84 : 14 = 6;

8) 1 yac 45 MUHYT = 95 MUHYT;
9)6-3+24:3—-5-2=16.




Hanpgu ouin6Ky:

167 —(12+5) =57; ¥ 67— (12+5) =50
2)18:2-3=3; ¥ 18:2-3=27

3) Ha HOMb AeNUTb HeNb3s; \,

4) YéTHble Yncna 3akaH4ymearoTca umppamu 0, 2, 4, 6, 8; \,
5)214 -4 = 856; \,

6)(28+35):7 =14, ¥ (28+35):7 =9
7ne4:14=6\f

8) 1 yac 45 MUHYT = 95 MUHYT; X1 yac 45 MUHYT = 105 MuHyT
9)6-3+24:3-5.2=16.\f




p% Z o

Yragam-xa

QL = oF



Yragmamu-ka

3a2adka 1:

He oBan g 1 He KpyT,
TpeyronbHWIKY 9 ApYr,
[MpsaMoyronbHmKy 4 6par,

Beab 30BYT MeH4 ...




Yragmamu-ka

3a2adka 1:

He oBan 9 1 He Kpyr,
TpeyronbHKKy g Apyr,
[MpsaMoyronbHmKy 4 6par,

Beab 30BYT MeH4 ...

v KBaapaT




Yragmamu-ka

3a2a0ka 2:

OH He éXWK 1N He énka,

Y Hero oiHa UroJsika,

He TaHLOp OH, a TaHLyeT

N OKpy>XHOCTW pucyer.




Yragmamu-ka

3a2a0ka 2:

OH He éXWK 1N He énka,

Y Hero oiHa UroJsika,

He TaHLOp OH, a TaHLyeT

N OKpy>XHOCTW pucyer.

v Linpkynb




Yragmamu-ka

3az2a0ka 3:
CKOJIbKO HY>XHO rpamMmm,

Y106 cobpanca kmnorpamm?




Yragmamu-ka

3az2a0ka 3:
CKOJIbKO HY>XHO rpamMmm,

Y106 cobpanca kmnorpamm?

v 1000

Tkr=1000r




Yragmamu-ka

3a2adka 4:

Tpwv BEpPLUNHBI,
Tpwyrna,

TpW CTOPOHKU -

KTo Xe a7




Yragmamu-ka

3aza0ka 4:

Tpw BepLUNHBI,
Tpw yrna,

Tpw CTOPOHKYN -

KTo Xe a7

v TpeyronbHUK




Yragmamu-ka

3aza0ka 5:

Mbl xo4nnm Ha 6asap,
Bbibvipanu Tam ToBap.

Tpn MOPKOBKMW, ABe peancku,

TbikBa, CBEKNA, CeNbaepen.

CkoNIbKO byaeT oBoLLEein?



Yragmamu-ka

3aza0ka 5:

Mbl xo4nnm Ha 6asap,
Bbibvipanu Tam ToBap.

Tpn MOPKOBKMW, ABe peancku,

TbikBa, CBEKNA, CeNbaepen.

CkoNIbKO byaeT oBoLLEein?

V :



Yragam-ka
3a200Ka 6 :
YepHeHbkKas, XBOCTaTEHbKAS,

He naeTt, He KycaerT,

A 13 Kacca B Knacc

He nyckaer.

¥ N,



Yragam-kKa
3az2a0ka 6:
l—IepHeH bKadd, XBOCTAaTeHbKa4,

He naeTt, He KycaerT,

A N3 K/1acca B Kacc

He nyckaerT.

v [lBoiika
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CocuuTam-Ka

QL = oF



CocuMuTam-Ka

CKO/JIbKO TPEYrosibHMKOB 1N306paXeHo Ha PUCYHKe?

/N
JAVAN




CocuMuTam-Ka

CKO/JIbKO TPEYrosibHMKOB 1N306paXeHo Ha PUCYHKe?

v -




CocuMuTam-Ka

CKONbKO NPSIMOYTrO/IbHUKOB N306paXeHOo Ha PUCYHKe?




CocuMuTam-Ka

CKONbKO NPSIMOYTrO/IbHUKOB N306paXeHOo Ha PUCYHKe?

v e




CocuMuTam-Ka

CKOJIbKO YeTbIPEXYro/ibHVKOB N306paXKeHO Ha pUCyHKe?




CocuMuTam-Ka

CKOJIbKO YeTbIPEXYro/ibHVKOB N306paXKeHO Ha pUCyHKe?

v -







Pasramamn

Korga y choHOB 6bIBaeT 8 HOr?




Pasramamn

Korga y choHOB 6bIBaeT 8 HOr?

v Korga vx agsoe




Pasramamn

Kak ¢ NMOMOLLbHO TO/IBKO OAHOW Masioukm ob6pas3oBaTthb
Ha CToJie TPpeyrosibHNK?




Pasramamn

Kak ¢ NMOMOLLbHO TO/IBKO OAHOW Masioukm ob6pas3oBaTthb
Ha CToJie TPpeyrosibHNK?

V [1oNIOXNTL €é Ha Kpal cToNna




Pasramamn

PacctaBbTe B3anncn 14 -4 - 18 : 6 + 3 CKOBKM Tak,
4YTObbLI MoNy4Ynnock 50.




Pasramamn

PacctaBbTe B3anncn 14 -4 - 18 : 6 + 3 CKOBKM Tak,
4YTObbLI MoNy4Ynnock 50.

V 14-4-(18 6 +3)=56 - 6 = 50




Pasramamn

Tpoiika nowagein npobexana 20 kM. CKONIbKO KMOMETPOB
npobexana Kaxzaasa nowasab?




Pasramamn

Tpoiika nowagein npobexana 20 kM. CKONIbKO KMOMETPOB
npobexana Kaxzaasa nowasab?

V Kaxzgasa nowagb B Tpovike npobexana 20 km




Pasramamn

MOXHO 1 6POCUTL MY, UTOBbLI OH, MPOJIeTEB HEKOTOPOE
PACCTOSIHME, OCTAHOBWJ/ICA N HaYan ABUraTbCa B 06pPaTHOM
HanpasneHunmn?




Pasramamn

MOXHO 1 6POCUTL MY, UTOBbLI OH, MPOJIeTEB HEKOTOPOE
PACCTOSIHME, OCTAHOBWJ/ICA N HaYan ABUraTbCa B 06pPaTHOM
HanpasneHunmn?

V [la, MOXHO 6pOoCUTb MAY BBEPX
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Pebycrhl




Pebycrhl

v [lpon3BegeHme
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KpoccBopz

QL = oF



KpoccBopa

Pasragalite kpoccBopA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

1. 60 cekyHa.
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KpoccBopa

Pasragalite kpoccBopA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

2. Pe3ynbTat BbIUYUTAHMS.
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KpoccBopa

Pasragalite kpoccBopA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

3. EavHnya namepeHns o6éma
XNAKOCTW.
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KpoccBopa

Pasragalite kpoccBopA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

4. JlnHnda, coeanHAOLLAa ABe TOYKMW.
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KpoccBopa

Pasragalite kpoccBopA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

5. 10 caHTMeTpOoB.
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KpoccBopa

Pasragalite kpoccBopA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

6. PesynbTtat ymHOXeHKa 100 Ha 10.

bl

N (O|m| O] w

10

1 %1 y A
2 |P 3 o) T
JI|H P
4 T|P 3 K
i o|u E P
g4




KpoccBopa

Pasragalite kpoccBopA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

/. [lpomMexyToK BpemMeHU B 24 yaca.
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KpoccBopa

Pasragalite KpoccBOpA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

8. CyMMa ANVH BCeX CTOPOH
NPAMOYroJibHUKaA.
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KpoccBopa

Pasragalite KpoccBOpA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

9. IHCTPYMEHT, C MOMOLLbIH
KOTOPOro YepTAT OKPY>XXHOCTb.
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KpoccBopa

Pasragalite KpoccBOpA.
Kakoe c/ioBO siBASIeTCS KAOUYEBbIM?

Bonpoc:

10. OTpesok, CoeAVNHALWNN LEHTP
OKPY>XXHOCTW C 1I060IN TOUKON, Nexa
LLIe Ha 3TOM OKPY>KHOCTW.
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